
 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 

за результатами проведеного опитування роботодавців щодо 

удосконалення освітньої програми Право першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти  

 

 

 

 

 

Затверджено 

на засіданні кафедри 

кримінального права і процесу 

протокол № 4 від 25 листопада 2021 р. 

 

 

 

 

 

Завідувач кафедри КПП     .форп                               О.М. Гумін 

 

 

 

 

 

 

Львів – 2021 

  



 

З метою моніторингу якості підготовки фахівців за Освітньою програмою 

Право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та її удосконалення 

проведено опитування серед роботодавців. 

Дата проведення анкетування: 1 – 30 жовтня 2021 року. 

В опитуванні взяли участь 14 роботодавців: 

– Восьмий апеляційний адміністративний суд; 

– Львівський окружний адміністративний суд; 

– Апеляційний суд Львівської області; 

– Франківський районний суд м. Львова; 

– Галицький районний суд м. Львова; 

– Львівська обласна прокуратура; 

– Головне управління Національної поліції у Львівській області; 

– Львівське районне управління поліції № 1 ГУНП у Львівській 

області; 

– Львівське районне управління поліції № 2 ГУНП у Львівській 

області; 

– Управління патрульної поліції у Львівській області; 

– Територіальне управління ДБР у м. Львові; 

– Львівська міська рада; 

– Відділення нотаріальної палати України у Львівській області; 

– Франківський відділ державної виконавчої служби у м. Львові 

Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції. 

  

Випускники Освітньої програми Право Інституту права, психології та 

інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка» 

працевлаштовані у  73% опитаних роботодавців. 

21% роботодавців брали участь у розробленні Освітньої програми або 

ознайомлювалися з її змістом. 

Представники роботодавців загалом високо оцінили зміст загальних та 

фахових компетентностей, здобутих випускниками ОП Право, відповідність 

результатів навчання вимогам ринку праці.  

Також високо були оцінені знання та навички випускників ІППО.  

Водночас роботодавці відзначили середній рівень володіння 

випускниками іноземними мовами. 

Роботодавці зацікавлені у прийомі на роботу випускників Освітньої 

програми Право Інституту права, психології та інноваційної освіти та наданні 

можливостей для проходження виробничої практики здобувачами. 

Серед зауважень та побажань щодо підготовки фахівців в Інституті права, 

психології та інноваційної освіти НУ «Львівська політехніка»  роботодавці 

висловили такі: 



– збільшити кількість годин вивчення дисциплін матеріального і 

процесуального права за рахунок дисциплін циклу загальної підготовки; 

– збільшення практичної підготовки (виробнича практика) фахівців в 

Інституті права, психології та інноваційної освіти; 

– доповнити Освітню програму навчальною дисципліною «Правове 

регулювання прокурорської діяльності», яка б формувала у здобувачів вищої 

освіти розуміння специфіки роботи органів прокуратури, зокрема практичні 

навички здійснення процесуального керівництва досудовим розслідуванням, 

оскільки 90% працівників окружних прокуратур є процесуальними керівниками 

у кримінальних провадженнях;  

– забезпечити набуття компетентності – здатність до аналізу 

антикорупційного законодавства та знання напрямів реалізації антикорупційної 

політики в Україні усіма здобувачами ОП; 

 

За результатами опитування роботодавців можна зробити висновок, що 

більшість із них задоволені якістю освітніх послуг Інституту права, психології 

та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка» та 

освітньою програмою Право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Узагальнені результати опитування подано нижче: 

 

 

Чи працюють випускники ІППО НУ «Львівська політехніка» на Вашому 

підприємстві ( в установі/організації)? 
 

14 відповідей 
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За якою освітньою програмою Національного університету «Львівська 

політехніка» навчався ваш працівник? 

7 відповідей 

 

 

Чи брали Ви участь у розроблені та перегляді Освітньо-професійної 

програми «Право»? 

14 відповідей 
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Оцініть, будь ласка, освітню програму за такими критеріями: 

1. Зміст загальних компетентностей, які формує освітня програма; 

2. Зміст фахових компетентностей, які формує освітня програма; 

3. Відповідність результатів навчання вимогам ринку; 

4. Освітні компоненти циклу загальної підготовки; 

5. Освітні компоненти циклу професійної підготовки; 

6. Форма атестації здобувачів вищої освіти. 

 

13 відповідей: 

 

1 (низький рівень) – 5 (високий рівень) 

 

  

0

2

4

6

8

10

12

14

1 2 3 4 5 6

0 0

1
8% 0 0

1
8%0

2
15%

1
8% 1

8%

5
38%

2
15%

8
63%

4
31%

9
69%

8
62%

4
31% 6

46%

3
37% 7

54%

2
15% 4

30%
4

31%
4

31%

5

4

3

2

1



 

Оцініть знання та навички випускників ІППО за п’ятибальною шкалою 

1. Рівень загальнотеоретичної підготовки; 

2. Креативне мислення, інноваційність; 

3. Здатність працювати в колективі, комунікабельність; 

4. Організація робочого часу, самодисципліна; 

5. Здатність ефективно представляти себе й результати своєї праці; 

6. Націленість на кар'єрне зростання і професійний розвиток; 

7. Гнучкість та адаптивність; 

8. Володіння інформаційним та комунікаційними технологіями; 

9. Володіння іноземною мовою; 

10. Ведення ділової документації. 

 

13 відповідей 

 

1 (низький рівень) – 5 (високий рівень) 
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Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників ІППО? 

 

14 відповідей 

 

 

1 (не зацікавлений) – 5 (дуже зацікавлений) 

 

Оцініть актуальність освітньої програми «Право» ІППО Національного 

університету «Львівська політехніка»  у світлі найновіших досліджень та 

сучасного ринку праці 

14 відповідей 
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Чи забезпечує освітня програма «Право» формування тих 

компетентностей, які потрібні фахівцям для ефективної роботи на Вашому 

підприємстві (в установі/організації)? 
 

14 відповідей 

 

 

 

Чи зацікавлені Ви надати можливість для проходження виробничої 

практики на базі Вашого підприємства (установи/організації) студентам за 

освітньою програмою «Право» ІППО НУ ЛП з метою підвищення рівня 

практичної підготовки? 

14 відповідей 
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